
     CrŶa Gore 

                          Uprava za šuŵe 

 Br: _______                                                                                                                 Februar. 2019. 

 

Br: 01-311/21-2476/1                                                                                                            28. jul, 2021. 

Na osŶovu člaŶa ϳϳ )akoŶa o šuŵaŵa ;,,Služďeni list CG'' br. 74/10 i 47/15),  člaŶa 29 stav 1 i 

člaŶa ϰϬ )akoŶa o državŶoj iŵoviŶi ;,,SlužďeŶi list  CG’’, ďr. Ϯϭ/ϬϵͿ, člaŶa ϰ, ϱ i 6 Uredbe o 

prodaji i davanju u zakup stvari u državŶoj iŵoviŶi (,,SlužďeŶi list CG'', br. 44/10), i Odluku o 

davaŶju šuŵa Ŷa korišćeŶje prodajoŵ drveta u duďećeŵ staŶju u podruĉŶiŵ jediŶiĐaŵa 
Pljevlja, Rožaje, Nikšić i KolašiŶ ;saŶitarŶa sjeĉa u ϮϬϮϭ. godiŶiͿ (,,SlužďeŶi list CG'', br.80/21), 

Uprava za šuŵe oďjavljuje:  

P O Z I V 

)A UČEŠĆE NA JAVNOM NADMETANJU )A 

AUKCIJSKU PRODAJU DRVETA U DRŽAVNOJ SVOJINI U DUBEĆEM STANJU 

 ;SANITARNA SJEČA U P.J. ROŽAJE i KOLAŠIN) 

 

 

1. PREDMET PRODAJE 

Predmet aukcije je prodaja drveta u državŶoj svojiŶi u duďećeŵ staŶju – saŶitarŶa sječa, u 
skladu sa dozŶačeŶiŵ količiŶaŵa u PodručŶoj jediŶiĐi Rožaje i KolašiŶ za 2021. godinu, u 

gazdiŶskiŵ jediŶiĐaŵa i po odjeljeŶjiŵa kao i početŶiŵ ĐijeŶaŵa, kako stoji u narednoj 

tabeli: 

Područna 

jedinica 

Gazdinska 

jedinica 
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Sanitar /doznačena/ 
bruto drvna masa  m³ 

Početna cijena 

EUR-a 

četinari lišćari ukupno četinari lišćari 

 

ROŽAJE 

 

Crnja Ibarac 

7a 3518 - 3518 

10,00 - 

8a 4622 - 4622 

13a 1854 - 1854 

14a 2822 - 2822 

15ab 5602 - 5602 

18ab 926 - 926 

UKUPNO 6 19344 - 19344   

SVE UKUPNO 6 19344 - 19344   

 

 

 

KOLAŠIN 

 

 

 

Vučje 

40a - 3018 3018 

- 7,00 

41ab - 2357 2357 

42abc - 1084 1084 

43a - 348 348 

44ab - 478 478 

UKUPNO 5 - 7285 7285   

SVE UKUPNO 5 - 7285 7285   

Adresa:M. Tošića ďr. ϰ 

84210 Pljevlja, Crna Gora 

tel: +382 52323578 

fax: +382 52323730 

www.upravazasume.me 



NAPOMENA: Prodaja sanitara ;opožareŶa drvŶa ŵasaͿ, će se vršiti kao jediŶstveŶa ĐijeliŶa 
posebno za PJ Rožaje u količiŶi od ϭϵϯϰϰ ŵ³ ďruto drvŶe ŵase četiŶara i posebno za PJ 

KolašiŶ u količiŶi od ϳϮϴϱ ŵ³ ďruto drvŶe ŵase lišćara. 

2. MJESTO I VRIJEME PRODAJE 

Prodaja sanitara, vršit će se JavŶiŵ usŵeŶiŵ ŶadŵetaŶjeŵ u prostorijaŵa Uprave za šuŵe   

Pljevlja, dana 05.08.2021. godiŶe, sa početkoŵ u 10:30 h. 

3. USLOVI )A UČEŠĆE  

Pravo da učestvuje na Javnom nadmetanju imaju sva pravna lica koja uplate depozit u iznosu 

od 20% od početŶe ĐijeŶe koštaŶja drveta na panju navedenih u tabeli 1, i prijave se za 

učešće. Pored uplate depozita i prijave, pravna lica moraju da ispunjavaju i sledeće  uslove: 

I. OPŠTI USLOVI 

1) Dostavi dokaz da je pravno lice registrovano u Centralnom registru privrednih 

suďjekata, čija je osŶovŶa djelatŶost iz oďlasti šuŵarstva ili drvoprerade. 
2) Dostavi dokaz od strane orgaŶa državŶe uprave ŶadležŶe za poslove poreza ;Poreska 

uprava), da su uredŶo prijavljeŶe, oďračuŶate i izvršeŶe sve oďaveze po osŶovu 
poreza i doprinosa i po osnovu koncesionih i drugih ŶakŶada, u skladu sa važećiŵ 

zakonskim propisima. 

3) Dostavi dokaz od straŶe ŶadležŶog orgaŶa ;Uprava za šuŵeͿ, da su izŵirili sve 
obaveze po osŶovu plaćaŶja poseďŶe ŶakŶade za vršeŶje dozŶake staďala, preŵjer i 
žigosaŶje drvŶih sortiŵeŶata i izradu Izvođačkog projekta za 2016, 2017, 2018, 2019 i 

2020  godinu. 

4) Dostavi dokaz od straŶe ŶadležŶog orgaŶa ;MiŶistarstva pravdeͿ, izdatog Ŷa osŶovu 
kazŶeŶe evideŶĐije, koji Ŷe sŵije ďiti stariji od šest ŵjeseĐi do daŶa javŶog otvaraŶja 
poŶuda da se poŶuđač u zadŶje tri godiŶe Ŷe Ŷalazi u kazŶeŶoj evideŶĐiji ovog orgaŶa 
za krivičŶa djela iz člaŶa ϯϮϯ i ϯϮϰ KrivičŶog zakoŶika CG. 

5) Dostavi dokaz od strane nadležŶog orgaŶa ;MiŶistarstva pravdeͿ izdatog Ŷa osŶovu 
kazŶeŶe evideŶĐije, koji Ŷe sŵije ďiti stariji od šest ŵjeseĐi do daŶa javŶog otvaraŶja 
poŶuda, da se odgovorŶo liĐe poŶuđača u zadŶje tri godiŶe Ŷe Ŷalazi u kazŶeŶoj 
evideŶĐiji ovog orgaŶa za krivičŶa djela iz člaŶa ϯϮϯ i ϯϮϰ KrivičŶog zakoŶika CG. 
 

II.  USLOVI TEHNIČKE OSPOSOBLJENOSTI 

1) Dostavi dokaz  o vlasŶištvu poslovŶog prostora - pogona za primarnu  i/ili finalnu 

preradu drveta –  list nepokretnosti  izdat od strane Uprave za nekretnine. 

2) Dostavi rješeŶje ŶadležŶog orgaŶa o ispunjenju uslova za rad pogona za primarnu i/ili 

polufinalnu i/ili finalnu preradu drveta. 

Prije početka zvaŶičŶe aukĐije, teŶderska koŵisija će provjeriti sva Ŷaprijed ŶavedeŶa 
dokuŵeŶta podŶešeŶih prijava, a u postupku licitacije ŵogu pristupiti saŵo učesŶiĐi koji 
budu zadovoljili sve naprijed navedene uslove. 

Uplata ŶovčaŶog depozita će se vršiti u ďlagajŶi Uprave za šuŵe Pljevlja, svakog radnog dana 

do 05.08.2021. godine do 9:00 h, o čeŵu će se izdati dokaz o izvršeŶoj uplati (potvrda). 

Prijava za učešće Ŷa javŶoŵ ŶadŵetaŶju i dokaz o uplati depozita dostavlja se ŶeposredŶo 
Upravi za šuŵe ul.M.Tošića ďr.ϰ Pljevlja, arhiva, najkasnije do 05.08.2021. godine do 10:00 h. 



Uz prijavu za učešće, poŶuđač u zatvorenoj koverti predaje i dokaze  iz tačke ϯ. podtačke I, II 
i III (svi dokazi moraju biti u orginalu ili ovjerenoj kopiji). 

OďrazaĐ prijave za učešće Ŷa javŶoŵ ŶadŵetaŶju ŵože se doďiti u Upravi za šuŵe Pljevlja, 

svakog radnog dana od 07-15 h. 

Minimalnu promjenu raspona cijena u postupku javnog – usŵeŶog ŶadŵetaŶja utvrđuje 
Koŵisija za prodaju, koja će se forŵirati rješeŶjeŵ direktora Uprave za šuŵe, o čeŵu će 
učesŶiĐi postupka ďiti upozŶati Ŷa daŶ aukĐije. 

Postupak usŵeŶog ŶadŵetaŶja se završava, ako Ŷiko od učesŶika Ŷi Ŷa treći poziv ne ponudi 

veću ĐijeŶu od do tada Ŷajveće ĐijeŶe. U toŵ slučaju kupaĐ se proglašava učesŶik koji je prvi 
poŶudio Ŷajveću postigŶutu ĐijeŶu. 

Sŵatraće se da su ispuŶjeŶi uslovi za javŶu prodaju, ako u ŶazŶačeŶo vrijeme pristupi makar 

jedaŶ učesŶik koji poŶudi izŶos početŶe ĐijeŶe određeŶe u taďeli ϭ. 

UčesŶik koji poŶudi Ŷajveću ĐijeŶu proglašava se kupĐeŵ a Ŷjegova poŶuda sŵatraće se 
prihvaćeŶoŵ za kupoviŶu drveta na panju – saŶitarŶa sječa, koja su predŵet ove aukĐije. 

O početku,  toku i završetku aukĐije sastavlja se zapisŶik o istoj koji se sačiŶjava u pisaŶoj 
formi pojediŶačŶo za područŶe jediŶiĐe, Ŷa osŶovu kojeg će se zaključiti Ugovor. 

4.  OSTALI USLOVI 

Kupac je dužaŶ da sa Upravoŵ za šuŵe zaključi Ugovor o kupoprodaji predŵetŶe iŵovine u 

roku od 7 (sedam) dana od dana održavaŶja javŶe aukĐije. 

Pored korišćeŶja šuŵa iz predhodŶog stava kupaĐ je u oďavezi da o svoŵ trošku izvodi 
radove Ŷa održavaŶju i izgradŶji šuŵskih puteva i Ŷjihovoj prohodŶosti za odjeljeŶja koja 
doďije Ŷa korišćeŶje, u skladu sa plaŶskiŵ dokuŵeŶtiŵa i zakoŶoŵ, uključujući i ostvarivaŶje 
prava na pristup tim odjeljenjima. 

KupaĐ je dužaŶ da šuŵske puteve koje koristi za prevoz drvŶih sortiŵeŶata ostavi ŶajŵaŶje 
u staŶju u kojeŵ su ďili prije korišćeŶja. 

Rok za realizaciju ugovora je do 31.08.2022 godine. 

PlaćaŶje ugovoreŶih oďaveza iz ugovora o kupoprodaji predŵetŶe iŵoviŶe, vršiće se u tri 

rate do 01.12.2021 godine. 

Na ugovoreŶe ĐijeŶe u skladu sa čl.68 )akoŶa o šuŵaŵa ;’’Sl. List’’ ďr.ϳϰ/ϭϬ i ϰϳ/ϭϱͿ i člaŶa ϯ 
Pravilnika o visiŶi ŶakŶade za dozŶaku staďala, preŵjer i žigosaŶje drvŶih sortiŵeŶata i 
izradu Izvođačkog projekta ;’’Sl.list CG’’, ďr.ϳϰ/ϭϲͿ, oďračuŶavaće se poseďŶa ŶakŶada za 
vršeŶje dozŶake staďala, preŵjer i žigosaŶje drvŶih sortiŵeŶata i izradu Izvođačkog projekta, 

u izŶosu od ϱ% Ŷa ugovoreŶu vrijedŶost ŶakŶade za korišćeŶje šuŵa ;saŶitarŶa sječaͿ.  

Ukoliko kupaĐ Ŷe zaključi ugovor o kupoprodaji u predviđeŶoŵ roku iz prethodŶog stava, 
guďi pravo Ŷa povrćaj depozita a Ugovor će se zaključiti sa drugiŵ poŶuđačeŵ-učesŶikoŵ 
ŶavedeŶog javŶog ŶadŵetaŶja koji je poŶudio drugu Ŷajveću ĐijeŶu. 

Pravo Ŷa povraćaj depozita guďi poteŶĐijalŶi kupaĐ koji podŶese prijavu a Ŷe učestvuje Ŷa 
javnom nadmetanju. 



UplaćeŶi depozit će se vratiti ostaliŵ učesŶiĐiŵa u roku od ϴ (osam) dana od dana javnog 

ŶadŵetaŶja a depozit izaďraŶog poŶuđača se zadržava kao garancija za dobro i 

blagovremeno izvršeŶje ugovoreŶih oďaveza i vraća se kupcu nakon dostavljanja dokaza da 

je isti izmirio sve obaveze po ugovoru i izavršio sve radove ;depozit se na zahtjev izabranog 

poŶuđača, ŶakoŶ potpisivaŶja ugovora ŵože zaŵijeŶiti ďaŶkarskoŵ garaŶĐijoŵ u istoŵ 
iznosu). 

RegistraĐija učesŶika će se vršiti na arhivu Uprave za šuŵe, najkasnije 30 minuta prije 

početka održavaŶja javŶog ŶadŵetaŶja. NepotpuŶe i ŶeďlagovreŵeŶe prijave se Ŷeće 
razmatrati odnosno registrovati. 

)a ďliže iŶforŵaĐije zaiŶteresovaŶi suďjekti u ovoŵ javŶoŵ ŶadŵetaŶju ŵogu se oďratiti 
kontakt osobi, ŶačelŶiku služďe za korišćeŶje šuŵa Pavlu Međedoviću na tel. 052/323-578. 

 

 


